

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 20 (9238) СРЕДА, 13 марта 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Социальная политика

России важен каждый ребенок

Общефедеральный проект с однотипным названием активно реализуется на территории Спас-Деменского района. Социальной политикой профилактика сиротства и семейного жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей, занимается отдел опеки и попечительства несовершеннолетних, а точнее его специалисты М. Макарова и Е. Асеева. Они работают в тесном контакте с реабилитационным центром для несовершеннолетних «Черемушки», комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и другими службами.

На территории района проживают 30 детей, оставшихся без попечения родителей, которые помещены

в опекунские и приемные семьи. Половина этих детей воспитывается в 14 опекунских семьях. Как видим, основное устройство детей-сирот нацелено на семейные взаимоотношения и семейные формы. Поэтому в плане работы отдела опеки взаимодействие с опекунами и семинары для них, организация летнего отдыха детей (в этом большую помощь оказывает реабилитационный центр «Черемушки»), бесплатное питание детей в школах, помочь при подготовке детей к очередному учебному году (районная администрация ежегодно организует для таких семей подарки к 1 сентября), шефство над семьями и реабилитационным центром. Так, например, кондитерская фабрика «Диал-К»,

ООО «СпасДорСтрой» в течение года не раз привозят детям подарки, помогают в приобретении школьной одежды и принадлежностей, то есть делают все, чтобы дети не ощущали той жизненной проблемы, с которой столкнулись.

Мы участвуем в областном конкурсе «Калужская область – территория любви к детям», а наши дети – в интеллектуальных, творческих конкурсах, спортивных соревнованиях. Детство, семья должны быть у каждого ребенка, а наша задача – сделать их счастливыми, несмотря ни на что.

В. КАЛИНИНА,
зав. отделом социальной
защиты населения
МР «Спас-Деменский район».

Реформа образования

«Школьная библиотека – неотъемлемое условие реализации федеральных государственных образовательных стандартов»

Так записано в новом федеральном законе об образовании. Для несведущего человека фраза сложная, а учителя школ знают, что роль школьной библиотеки сегодня велика. Она обеспечивает доступ к информации, знаниям, идеям и культурным ценностям, помогает ученику в социализации и развитии творческого потенциала, формирует навыки независимого библиотечного пользователя, является музеем и т.д. Поэтому школьные библиотеки постепенно преобразуются в районе в библиотечно-информационные центры. Первым он появился в школе №2, а на днях открылся в первой школе.

Директор О. В. Рякова и библиотекарь Т. С. Алферова (**на снимке**) с гордостью показывают новую современную библиотеку:

- Согласно своему теперешнему назначению она должна иметь рабочие зоны: читальный зал, книгохранилище, видеотеку. У нас все это есть.

Но начнем с самого начала, – поясняет Ольга Викторовна. – Ремонтом, оснащением и оформлением нового помещения мы занимались почти полгода. Впервые, перевели библиотеку в светлые просторные сдвоенные кабинеты. Приобрели новую мебель, поставили двери, жалюзи, заказали трафареты, портреты писателей и поэтов, ученых.

В ревизии книжного фонда помогали все. Некоторые книги, по словам библиотекаря, рассыпались в руках, а многие представляли ценность. И тогда в смежном кабинете сделали книгохранилище и музей книги, где на полках стоят бесценные издания начала 50-х годов прошлого века.

А в основном помещении все сверкает новизной: столы и кресла читального зала, светлые стеллажи и каталожные ящики, паркетный пол и даже сами книжки. Новых книг приобрели много, некоторые современные издания справочников, энциклопедий школе пода-

рили выпускники прошлых лет. На полках разместились учебники и периодическая печать, есть разделы для программной художественной литературы и самых маленьких, видеотека и книги, авторами которых являются выпускники школы. Например, Владимира Иосифовича Филя, выпускника 1953 года, кандидата биологических наук, охотоведа, который сегодня живет на Камчатке, но со школой ведет тесную переписку.

И самое интересное – в библиотеке появилось новое современное техническое оборудование: телевизор, компьютер, лежак-стол с ноутбуками.

- Ребята с удовольствием заходят сюда, им все интересно, – радуется библиотекарь Татьяна Сергеевна Алферова. – Ведь, как сказал Президент, цивилизованный выпускник школы должен прочесть не менее ста книг. Для наших выпускников это выполнимо.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Официально

О министерстве тарифного регулирования области

Постановлением областного Правительства создано региональное министерство тарифного регулирования, а также утверждено Положение о его работе.

В числе основных задач нового ведомства – установление цен (тарифов) и надбавок, подлежащих государственному регулированию, осуществление регионального государственного контроля (надзора) в данной сфере, соблюдение экономических интересов поставщиков и потребителей товаров и услуг, а также создание экономических стимулов повышения энергоэффективности систем тепло-, газо-, электро- и водоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий в процессах производства и использования энергетических ресурсов.

Распоряжением губернатора министром тарифного регулирования области назначен Андрей Мигаль, ранее занимавший должность заместителя регионального министра конкурентной политики и тарифов – начальника управления государственного регулирования тарифов.

Будем сотрудничать

6 марта заместитель губернатора области Руслан Смоленский встретился с женщинами – руководителями социально ориентированных некоммерческих организаций региона.

Разговор шел об укреплении взаимодействия органов исполнительной власти области с некоммерческими организациями социальной сферы по поддержке различных категорий населения. В частности, о совместном решении проблем семей с детьми, пожилых и больных людей, нуждающихся в помощи.

Руслан Смоленский предложил рассмотреть возможность более активного привлечения волонтеров и молодежи к работе с пожилыми людьми, в том числе в отделениях сестринского ухода социальных учреждений региона.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Актуально

656 рублей - за детский сад

Постановлением Правительства области установлен средний размер родительской платы за содержание ребенка в государственных, муниципальных образовательных учреждениях, реализующих на территории региона основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

В 2013 году она составит 656 рублей в месяц.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области сообщает, что 15 марта с 9.00 до 18.00 часов и 16 марта 2013 года с 9.00 до 15.00 часов в ТОРМ г. Спас-Деменск по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 101 пройдет день открытых дверей для налогоплательщиков-физических лиц.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о декларационной кампании 2013 года и получить практические рекомендации по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ).

Специалисты налоговой инспекции на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.





Акция
**«Мой папа –
самый лучший!»**

Мастер золотые руки из Понизовья

Вот уже десять лет в области проводится акция «Мой папа – самый лучший!», в ней принимают участие и семьи нашего района. Первый этап акции проходит в муниципальных образованиях. Как отметила начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас-Деменский район» Т. И. Видикова, с выбором номинантов нет проблем. В городе и селах проживают много мастеровых, умелых мужчин, которые собственным примером воспитывают в детях трудолюбие, житейскую сметку, прививают активный образ жизни. В этом году из трех претендентов на звание самого-самого на заключительное мероприятие в Калугу поехал Александр Ельник из Понизовья. Он выступил в номинации «Мой папа – мастер золотые руки». Вместе с семьей побывал на областном празднике и вернулся с медалью, дипломом и подарками.

По правилам акции о своих папах должны рассказать дети. Они пишут сочинения, рисуют своих отцов, готовят красочные альбомы с фотографиями. Об Александре Владимировиче Ельнике интересно поведал сын Данила. Вот что он ценит в своем папе:

«... Для меня главное, что он МОЙ папа. Добрый, веселый и смелый. Я очень люблю проводить с ним время.

... В этом году я пошел в первый класс. Сидя на уроках, думал: как там папа без меня? У него много дел. Ведь он – фермер. Несмотря на то, что я еще небольшой, но уже знаю все трудности этой работы. У нас много овец, их надо пасты, кормить. Если летом они на свободном выпасе, то на зиму им нужно заготавливать корма. Поэтому летом я помогаю папе сушить сено. Он мне объясняет, как проходит этот процесс, зачем это нужно.

Так как папа-предприниматель, то у него много техники: трактор, автомобиль, разные станки. Мне всегда интересно, как он с ними управляет. И вот в один прекрасный день вдруг слышу: «Пойдем, сынок, обучаться вождению автомобиля». Мое радости не было предела. А когда папа разрешил мне поработать на его станках, мне кажется, я его сильнее зауважал.

Все постройки нашей усадьбы папа спроектировал и воплотил в жизнь сам. С моей помощью. В ходе строительства он научил меня пилить ножковкой, закручивать гайки, забивать гвозди. Все соседи говорят, что у папы золотые руки».

На фотографиях в альбоме видно, как семья Ельник трудится вместе: строят, сушат сено,



копают картошку, ухаживают за овцами.

«На станке или с лопатой я ведь рядом, я как папа», - написал Данила и заверил: Нет, не буду я лениться – Все мне в жизни пригодится!».

Не раз, приезжая в Понизовье, довелось побывать в этой дружной семье, видеть, как они обживаются на новом месте, как пытаются наладить хозяйство. У переселенцев из Киргизии надежда только на свои руки, благо, они у всех от мала до велика умельцы. Александр Владимирович, несмотря на молодость, настойчив в достижении поставленных целей. Мастерство – основа всех его начинаний. Он умеет работать на станках, поэтому и выстроил мастерскую для металлообработки, делает на заказ различные детали для техники, металлические каркасы для теплиц, беседки и др. Считая неправильным жить на селе, не держа скот и не обрабатывая землю, взялся за разведение овец, построил теплицу.

В Понизовье мало детей, поэтому Даниле только летом удается часто играть со сверстниками, большую же часть времени он проводит с бабушкой, мамой, а особенно с папой, участвуя в его и подражая ему во всем.

На областном празднике у семьи была возможность продемонстрировать, как они умеют вместе трудиться. Команды, возглавляемые папами, состязались в различных конкурсах: делали оригами, фигуры из воздушных шариков, гравировались, участвовали в спортивных соревнованиях. Интересным получился мастер-класс по валянию из войлока, где семья Ельник попробовала свои силы. Для понизовских фермеров привлекательно все, что касается работы с шерстью. У Александра Владимировича есть планы наладить выпуск изделий из натуральной овечьей шерсти. Поэтому он интересовался всем у проводившего мастер-класс умельца из Мордовского района.

Маленькому Данилке на празднике очень понравилось. Он активно участвовал в конкурсах, получил в подарок красивую поделку, сам мастерил фигуру из воздушного шарика. Теперь сын еще больше гордится своим папой, которого он считает самым лучшим.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: диплом папе – победа общая; момент награждения участников акции.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации муниципального района «Спас-Деменский район»
от 01 марта 2013 г.

Об утверждении Положения о порядке представления лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области (при поступлении на работу), и руководителем муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

В соответствии со статьей 275 Трудового кодекса Российской Федерации администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

- Утвердить Положение о порядке представления лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области (при поступлении на работу), и руководителем муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (прилагается).
- Настоящее Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
МР «Спас-Деменский район».

Приложение
к постановлению администрации
МР «Спас-Деменский район»
от 01.03.2013 г. № 109

ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке представления лицом, поступающим на должность
руководителя муниципального учреждения Спас-Деменского района
Калужской области (при поступлении на работу), и руководителем муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области сведений о своих доходах,
об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах,
об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги)
и несовершеннолетних детей

1. Лицо, поступающее на должность руководителя муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области (при поступлении на работу), а также руководитель муниципального учреждения Спас-Деменского района Калужской области (далее – муниципальное учреждение) обязаны представлять работодателю в письменной форме сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

2. Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей руководитель муниципального учреждения представляет ежегодно в виде справок не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.

3. Лицо, поступающее на должность руководителя муниципального учреждения (при поступлении на работу), представляет:

а) сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месте замещения выбранной должности, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для поступления на должность руководителя муниципального учреждения, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для поступления на должность руководителя (на отчетную дату), по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению;

б) сведения о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия и иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для поступления на должность руководителя муниципального учреждения, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для поступления на должность руководителя (на отчетную дату), по форме согласно приложению № 2 к настоящему Положению.

4. Руководитель муниципального учреждения представляет:

а) сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия и иные выплаты), а также сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода по форме согласно приложению № 3 к настоящему Положению;

б) сведения о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия и иные выплаты), а также сведения об их имуществе и обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода по форме согласно приложению № 4 к настоящему Положению.

5. В случае если лицо, поступающее на должность руководителя муниципального учреждения (при поступлении на работу), обнаружило, что в представленных им сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, оно вправе представить уточненные сведения в течение трёх месяцев с момента подачи документов для поступления на должность руководителя муниципального учреждения.

В случае если руководитель муниципального учреждения обнаружил, что в представленных им сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, он вправе представить уточненные сведения не позднее 30 июня года, следующего за отчетным.

Такие уточненные сведения не считаются предоставленными с нарушением срока.

6. Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, предоставленные лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения в соответствии с настоящим Положением, являются сведениями конфиденциального характера, если федеральным законом они не отнесены к сведениям, составляющим государственную тайну.

РЕШЕНИЯ
Районного Собрания муниципального района
«Спас-Деменский район» от 15.02.2013 года

№ 252

О муниципальной долгосрочной целевой программе «Развитие сельскохозяйственных рынков сельскохозяйственной продукции в Спас-Деменском районе на 2013-2020 годы»

В целях реализации Постановления Калужской области № 639 от 17 декабря 2012 года Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Утвердить муниципальную долгосрочную целевую программу «Развитие сельскохозяйственных рынков сельскохозяйственной продукции в Спас-Деменском районе на 2013-2020 годы».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Новая жизнь».

3. Информацию о Программе «Развитие сельскохозяйственных рынков сельскохозяйственной продукции в Спас-Деменском районе на 2013-2020 годы» можно получить на доске объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район»: г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 99.

С. В. СМИРНОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».

№ 254

О районной целевой программе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Спас-Деменский район» на 2013-2015 годы»

В целях реализации Закона Калужской области № 543-ОЗ от 04.05.2009 года «О развитии малого и среднего предпринимательства в Калужской области» Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Утвердить районную целевую программу «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Спас-Деменский район» на 2013-2015 годы».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

3. Информацию о Программе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Спас-Деменский район» на 2013-2015 годы» можно получить на доске объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район» по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 99.

С. В. СМИРНОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».



66-я Спартакиада школьников

ПЕРВЫЙ в районе и области

Про таких говорят: «Поставил перед собой цель и достиг ее!». Это об ученике СОШ №1 Романе Трошенкове. Его успеху на соревнованиях по спортивной гимнастике радуются родные, учителя, друзья. Он занял первое место в своем районе, а затем закрепил успех, неожиданно для всех став лидером областного этапа. Он первый!

К высшей ступеньке пьедестала Рома приближался шесть долгих лет. Еще в начальных классах он выступал в гимнастических этюдах, принимал участие в соревнованиях по гимнастике. Но тогда лавры победителей доставались более опытным, сильным гимнастам. Год за годом Роман учился у старших друзей по команде, совершенствовал свои навыки. Ведь многоборье по спортивной гимнастике – это не только гибкость и пластика, но и сила, выносливость, воля к победе. Успех приходит только к тем, кто много работает над собой, учится.

В областных соревнованиях по этому виду спорта Р. Трошенков участвовал уже третий год, каждый раз подмечая что-

то, чтобы использовать в программе, совершенствуя мастерство. Его уже можно право называть опытным гимнастом. Победив на районном этапе, он стал усиленно готовится к поездке на Спартакиаду в Калугу. И результат не заставил себя ждать.

К удивлению многих, паренек из Спас-Деменска получил высокие баллы по различным видам упражнений. За выступление на канате у него десятка, успешно прошел состязания на брусьях, вольные упражнения, опорный прыжок. Нужно отметить, что на областных соревнованиях он показал результаты по большинству видов выше, чем на районных. Несомненный успех.

По итогам Спартакиады Роману Трошенкову вручены грамота и приз. Команда района заняла шестое место.

После поездки в Калугу Роман поделился впечатлениями:

- Мне понравилась организация соревнований, торжественно прошло построение команд. Там хорошие условия для борьбы, удобное новое оборудование. Выступал с



Роман Трошенков (в центре) в составе сборной района по спортивной гимнастике.

удовольствием, но, конечно, на первое место не рассчитывал. В прошлом году был двенадцатым – и сразу такой рывок.

Пример Романа Трошенкова показывает, что благодаря тру-

ду, терпению и желанию спортсмены из глубинки могут становиться чемпионами.

С. НЕКРАСОВА,
учитель
физвоспитания
СОШ №1.

Настольный теннис -**играют все**

Команды пяти общеобразовательных школ района приняли участие в соревнованиях по настольному теннису в зачет Спартакиады-66. Накануне в школе №2 по инициативе учащихся прошли состязания между классами. Возможно, такая репетиция и в целом хорошая подготовка ребят из этой школы повлияла на результат, в районных соревнованиях первые места заняли девочки и мальчики из этой школы.

Нужно сказать, что в этом виде спорта неплохо показали себя и сельские школьники. Среди девочек на второе место вышли теннисистки Павлинской школы. Третье место – у мальчиков Новоалександровской школы.

С выбором команд в этот раз не было проблем ни в одной школе. Настольный теннис – любимое занятие ребят. Они играют на переменах, после уроков. Причем увлекаются как младшие, так и старшие учащиеся. Жаль, что по правилам в команду входили только по три мальчика и три девочки, а могли бы показать свое мастерство многие.

Антонина БЕСОВА.

За здоровый образ жизни

В предчувствии весны она меняет свой характер днем и ночью: то по-весеннему пригрет солнышко, то ночью ударит морозом за 20 градусов. Но в день проведения конкурса любителей зимней рыбалки был выходной, к тому же чисто мужской праздник – День защитника Отечества. И природа, и погода постарались украсить его по-своему: дальний лес белел в инее, веселое солнце играло на снегу яркими вспышками, ни ветерка. Дышится легко, на душе светло и радостно от такой благодати.

На Снопотском озере собралась многочисленная группа одного из направлений чисто мужских занятий – рыбалки (а могли бы и охотники организовать подобное массовое мероприятие). Состязания в зимней рыбалке уже стали в районе традиционными, они собирают много участников и болельщиков, совершенствуются условия и номинации конкурса. И кто знает, что при этом важнее – самый большой улов или самая маленькая рыбка (она, к примеру, в этот раз была весом всего три грамма). Заметила, что после объявления начала соревнований до первой поклевки над озером как будто воздух зависает – тишина, гнетущее напряжение в ожидании,

кому же повезет первым выудить рыбную добычу. И вот далеко раскатывается радостное «Есть!». Повезло Сергею Гзовдеву – маленькая плотвичка, не больше четырех сантиметров в длину, трепыхалась в воздухе и как будто тоже радовалась первому победителю.

С берега потянуло дымком: это организаторы уже готовили уху в общем кotle и чай – после завершения на морозе это все пойдет на «ура».

Надо сказать, что нынешняя рыбалка собрала как никогда

многочисленную когорту любителей этих зимних развлечений: зарегистрировалось 70 участников соревнований, а вместе с болельщиками, любопытными наблюдателями и местными жителями было около 130 человек. Причем и три женщины: одна – участница соревнования Е. Критикова, вторая – болельщица за мужа и автор этих строк. А зря: мужское братство, смекалка, сила, ловкость, сноровка и даже юмор здесь представили во всей полноте. Надо было видеть, с



Кто быстрее и сильнее?

каким восторгом каждый участник посмотрывал в сторону счастливого соседа, выхватившего из воды щучонку; как, не шелохнувшись, в напряжении восседал над лункой в ожидании удачи; как отставали потом каждый грамм улова и каждый сантиметр подлеща, выправляя ему спинку. А с каким кайфом участвовали в соревновании по бурению лунок на время! Победил опять наш Сергей Бузылев. Почему говорю «наш»? Кроме местных любителей зимней рыбалки в соревнованиях участвовали по две команды из Бетлицы и Кирова, гости из Калуги и Москвы.

Мероприятие было хорошо организовано, четко спланировано. Победителям за самый большой улов, за первую, самую боль-



Удача улыбнулась Сергею Филькову.



Приз за самую большую рыбу.

шую и маленькую рыбки достались хорошие призы, которые вручал глава районной администрации В. А. Бузанов. Кроме этого были отмечены юный и опытный рыбаки, единственная рыбачка и даже такое качество, как воля к побе-

дущему. Получился массовым, организованным, интересным, потому что рыбалка – это не просто отдых, это напряженный, нервный, но интересный отды.

Валентина ФИТИСОВА.
Фото автора.



Поздравляем!

Главы и специалисты сельских администраций поздравляют Нину Федоровну МАМИЧЕВУ с юбилеем!
И работник ты прекрасный, И дружить умеешь классно, Помогаешь, если надо, И не требуешь награды. Все тебя мы поздравляем, Очень стойкой быть желаем, Не болеть и не хворать, А с комфортом отдохнешь!

Дорогую маму, бабушку Евдокию Петровну КАЛИНИНУ с днем рождения!
Тебя мы с юбилеем поздравляем, Родной ты наш, любимый человек! Здоровья крепкого от всей души желаем,

Дай бог, чтоб подлиннее было твой век!
Наташа, Оля, Аня.

Дорогую и любимую dochь, жену, маму и бабушку Наталью Анатольевну МИНАКОВУ с юбилеем!
В день рождения твой сегодня Годы можно не считать, В этот самый день счастливый Мы хотели б пожелать: Пусть морщинки, но от смеха, Не беда и сединка. Пусть слезинки, но от счастья Тебе сопутствуют всегда. Чтобы в жизни улыбались Твои ясные глаза, Чтобы счастье и здоровье Были спутником всегда.
Мама, муж, дети и внуки.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с мебелью, тел. 8-960-516-86-45.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-518-69-14.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-524-53-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

ПРОДАЮТСЯ поросыята. Доставка на дом, тел. 8-904-002-95-65, 8-905-604-28-44.

XXX

ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 500 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, тел. 8-985-420-31-74;

кровати металлические - 1000 руб., матрац, подушка, одеяло - 700 руб., тел. 8-985-419-28-01;

двери металлические (Китай) - 3000 руб.

Доставка бесплатная, тел. 8-916-548-70-21.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

ООО «АПП «Спас-Деменск» реализует зерно, размол по следующим ценам (руб./кг):

пшеница озимая - 6; рожь - 6,50; овес - от 7;

семена гречихи - 18; размол овса - 9.

Тел. 2-16-05, 8-960-521-55-66.

XXX

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ:

- дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, 450 тыс. рублей;
- двухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12;
- двухквартирный дом с участком в д. Ипуть, тел. 8-960-517-03-00.

Уважаемые спасдеменцы, посетите наши мероприятия!

16 марта 17.00 час. РДК

Детский конкурс «Сударушка Масленица»

17 марта 11.00 час. Городская площадь. Народное гуляние «Широкая Масленица».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ 16 марта с 9 до 10 час.

по адресу: аптека, ул. Советская, 131. «Соната, Ottikon, ReSound, Siemens».

Гарантия на аппараты 1 год. Карманные аппараты - 2990-7500 руб.

Заушные цифровые - 6000-15000 руб.

Костные от 8500 руб.

Имеются вкладыши, батарейки, аккумуляторы.

Скидки пенсионерам!

Св-во №40723519000112, выд. 09.07.07 г.

Товар сертифицирован.

Тел для консультаций: 8-961-522-70-79.

Имеются противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь со специалистом.

Уважаемые граждане!

Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Калужской области обращается к населению с целью оказания помощи по выявлению и пресечению коррупционных проявлений, имеющих место при обращении граждан в органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Если вам что-либо известно о фактах взяточничества, злоупотребления служебным положением и иных коррупционных проявлений со стороны должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, руководство отдела просит вас письменно либо посредством телефонной связи (в том числе анонимно) проинформировать нас об этом с целью организации работы по пресечению и выявлению данных преступных проявлений.

Адрес Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Калужской области:
249440, Калужская область, г. Киров, ул. Чурилова, дом 3.
Телефон доверия: (48456) 5-68-08 (г. Киров), (4842) 277-800
(г. Калуга), e-mail: liliasmikaluga@yandex.ru

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Пятница, 15 марта

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15, 05.10 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 Модный приговор
12.20 "Время обедать!"
13.00 "Доброго здоровьяца!" 12+
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить" 12+
15.15 "ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР" 16+
17.05 Жди меня
18.00 Вечерние новости
18.50 "Человек и закон" 16+
19.50 "Поле чудес"
21.00 Время
21.30 "Две звезды"
23.05 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "ШПИОН, ВЫЙДИ ВОН!" 12+

Россия 1

05.00 "Утро России"
08.55 "Мусульмане"
09.05 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.25 "Кулагин и партнеры" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.50 "Право на встречу" 12+
13.50, 16.35 Вести. Дежурная часть
14.50 "Чужие тайны. Времена года" 12+
15.35 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"

HTB

06.00 "НТВ утром"
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20, 02.05 "Спасатели" 16+
10.50 "До суда" 16+
11.55 "Суд присяжных" 16+
13.25 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
14.35 "СУПРУГИ" 16+
15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
16.25 "Прокурорская проверка" 16+
17.40 "Говорим и показываем" 16+
19.30 "УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+
00.15 "СТРАШНЫЕ ЛЕЙТЕНАНТЫ" 16+

Культура

06.30 Канал "Евроньюс"
10.00, 15.40, 19.30, 23.25 Новости культуры
10.20 "ВЕСЕННИЙ ПОТОК"
12.05 "Радиоволна"
12.55 "Черные дыры. Белые пятна"
13.35 "Капитан тайти Владимир Арсеньев"
14.30 "Незабываемые голоса"
15.10 "Личное время"
15.50 "НАСРЕДДИН В БУХАРЕ"
17.20 "Царская ложа"
18.00 "Смехоностальгия"
18.35 "Олег Лундстрем. Попурри на темы прожитой жизни..."
19.45, 01.55 "Искатели"
20.30 "Линия жизни"
21.25 "УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОЙ"
22.55 "Монолог свободного художника"

НИКА-ТВ

06.30 Мультисанс 0+
07.00 "Легко"
09.00 "Главное" 12+
10.00 "Родной образ" 0+
11.00 "Повесть временных лет" 0+
11.10 "Притяжение земли" 6+
11.30, 16.40 "ДОЛГАЯ ДОРОГА В ФОННАХ" 16+
12.40 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ" 12+
13.29, 15.29 "Исторический календарь" 0+
13.30, 15.30, 19.30, 21.30 "Новости"
13.45 "Главная тема" 12+
14.00 "Михаил Булгаков" 16+
14.45 "Никуся и Маруся приглашают в гости" 0+
15.00 "Азбука здоровья" 12+
15.50 "КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ" 16+
17.55 "Собачья жизнь" 6+
18.15 "Актеры-фронтовики" 16+
19.00 "Времена и судьбы" 6+
20.00 "проLIVE" 12+
21.00 "Экология красоты" 6+
22.00 "ЧТО НАСЧЕТ БРАЙНА?" 16+

НИКА-ТВ

07.59 "Исторический календарь" 0+

08.00 "Новости"

08.30, 11.00, 15.55 Мультифильм

08.40 "Евромах" 16+

09.10 "Михаил Булгаков" 16+

10.00 "Легкая неделя" 6+

10.30 "Планета "Семья" 6+

11.15 "Высший сорт" 0+

11.30 "Азбука здоровья" 12+

12.00 "Детский канал" 0+

13.00 "Коммунальная революция" 6+

13.30 "Мы там были" 12+

13.45 "Пригласительный билет" 0+

14.00 "Родной образ" 0+

15.00 "Александр Шилов" 6+

16.10 "Удивительные обитатели сада"

16.35 "Экспедиция вокруг света" 12+

17.30 "Экология красоты" 6+

18.00 "Навигатор" 12+

18.30 "Неделя"

19.35 "Время спорта" 6+

20.20 "проLIVE" 12+

21.20 "Кругооборот" 12+

Программа телевидения

Суббота, 16 марта

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.35 Играй, гармонь любимая!
08.20 Дисней-клуб
08.50 "Смешарики. Новые приключения"
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря
10.15 Смак 12+
10.55 "Четыре династии Сергея Михалкова" 12+
12.10 "Эвакуация с Земли" 16+
13.45 "Тунгуска. Небесное знамение"
14.45 "СТОЛКНОВЕНИЕ С БЕЗДНОЙ" 16+
17.00 "Чебаркульский метеорит. Месяц спустя" 12+
18.00 Вечерние новости
18.10 "АРМАГЕДДОН" 16+
21.00 Время
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "МЕЛАНХОЛИЯ" 16+

Россия 1

07.05 "Диалоги о животных"
08.00, 11.00, 14.00 "Вести"
08.10, 11.10, 14.20 "Местное время"
08.20 "